

JEGYZŐKÖNYV

Kelt 2020.02.18.-án

Sóvárad község Helyi Tanácsának soros ülésén

Jelen van minden tanácsos.

Az üléelnök bemutatja a napirendi pontokat, melyeket a tanácsosok elfogadnak.

A jegyző felolvassa a 2020 január 28.-án kelt soros ülés jegyzőkönyvét, mellyel a tanácsosok egyetértenek és aláírják.

Rátérnek az első napirendi pont tárgyalására, amely az új üléelnök megválasztásáról szól a következő három hónapra.

A következő javaslatokat teszik: Szabó László tanácsos úr Tóth István tanácsos urat – és Tóth István tanácsos úr Sinka István tanácsos urat javasolja. Mivel nincs más javaslat, rátérnek a szavazásra. Tóth István tanácsos úr hat- és Sinka István tanácsos úr három szavazatot kap. Így Tóth István tanácsos urat választják üléelnöknek a következő három hónapra és ez lesz a **8/2020-as számú Tanácshatározat.**

A gyűlés folytatódik a második napirendi ponttal, amely Sóvárad község 2019-es évi költségvetése kiigazításáról szóló 2019.12.23.-án kelt 178-as számú polgármesteri rendelet elfogadásáról szól.

A könyvelő megmagyarázza, hogy a 971/2019-es számú Kormányhatározat alapján Sóvárad község 120.000 (százhuszezer) lejt kapott ÁFA leosztásból költségvetés kiegyenlítésre és figyelembe véve, hogy túl kevés a határidő a kiigazított költségvetés leadására, ezen összeg költségvetésbe való befoglalása a 178/2019-es számú polgármesteri rendelettel történt a helyi közpénzügyre vonatkozó 273/2006-os Törvény 82-es cikkelye alapján. Ugyanazon törvénycikk alapján a könyvelő javasolja tanácshatározat elfogadását erre vonatkozóan. Az üléelnök szavazásra bocsájtja ezt a határozattervezetet és egyhangú "igen" szavazattal elfogadják a **9/2020-as számú Tanácshatározatot.**

Rátérnek a harmadik napirendi pontra, amely Sóvárad község 2019-es évi költségvetése kiigazításáról szóló 2019.12.27.-én kelt 179-es számú polgármesteri rendelet elfogadásáról szól.

A könyvelő megmagyarázza, hogy a 977/2019-es számú Kormányhatározat alapján Sóvárad község költségvetése 230.000 (kétszázharmincezer) lejjel nőtt, amely ÁFA leosztásból származó összeg költségvetés kiegyenlítés céljából és mivel túl rövid a határidő a kiigazított költségvetés leadására, ezen összeg költségvetésbe való befoglalása a 179/2019-es számú polgármesteri rendelettel történt a helyi közpénzügyre vonatkozó 273/2006-os Törvény 82-es cikkelye alapján. Ugyanazon törvénycikk alapján a könyvelő javasolja tanácshatározat elfogadását erre vonatkozóan. Rátérnek a szavazásra és egyhangú "igen" szavazattal elfogadják a **10/2020-as számú Tanácshatározatot.**

Rátérnek a negyedik napirendi pont tárgyalására, amely a működési részleg 2020-as évi pénztári hiányosságának pótlására vonatkozó költségvetési többlet felhasználásáról szóló 2020.01.07.-én kelt 2-es számú polgármesteri rendelet elfogadásáról szól.

Annak érdekében, hogy a 2019-es év ne záruljon a fejlesztési részleg hiányosságával, a közpénzügyre vonatkozó 273/2006-os számú Törvény 58-as cikkelye első bekezdésének "c" pontja és 58-as cikkelye 1⁴-es bekezdése, valamint a Pénzügyminisztérium 3751/2019-es Rendelete alapján, amely a 2019-es év lezárására vonatkozó normák jóváhagyásáról szól, a 2/2020-as számú polgármesteri rendelettel jóvá volt hagyva a fenti hiányosságnak az előző évek költségvetési többletéből való pótlása. A könyvelő javasolja tanácshatározat elfogadását a fenti polgármesteri rendelet jóváhagyására. Rátérnek a szavazásra és egyhangú "igen" szavazattal elfogadják a **11/2020-as számú Tanácshatározatot.**

Rátérnek az ötödik napirendi pontra, amely a 2020-as évi költségvetés elfogadásáról szól.

A könyvelő bemutatja a költségvetési tervezetet, melyet fejezetenként és alfejezetenként tárgyalnak. Megbeszélik a folyamatban levő beruházásokat és a hozzájuk tartozó önrészek kifizetésére szükséges összegeket. Mivel nincs más hozzáfűzni való, az üléselnök szavazás alá bocsátja a költségvetési tervezetet és egyhangú "igen" szavazattal elfogadják a **12/2020-as számú Tanácshatározatot.**

Rátérnek a hatodik napirendi pontra, amely Sóvárad Község Katasztrófavédelmi Bizottsága megszervezésére, összetételére, feladataira és működésére vonatkozó Szabályzat időszerűsítéséről szól.

Szakács István, a Sóvárad Önkéntes Katasztrófavédelmi Alakulat vezetője bemutatja az indoklást és az elkészített Szabályzatot. Rátérnek a szavazásra és egyhangú "igen" szavazattal elfogadják a **13/2020-as számú Tanácshatározatot.**

Rátérnek a hetedik napirendi pontra, amely Sóvárad község köz- és magántulajdonában levő javak 2019-es évi leltárának és megsemmisítési jegyzékének elsajátításáról szól.

A polgármester úr bemutatja a leltári jegyzéket és a megsemmisítésre tervezett javak jegyzékét. Mivel nincs más hozzáfűzni való, rátérnek a szavazásra és egyhangú "igen" szavazattal elfogadják a **14/2020-as számú Tanácshatározatot.**

Rátérnek a **hozzászólásokra.**

A polgármester úr felolvassa a Maros Megyei Tanácstól kapott 2020.02.14.-én kelt 4171-es számú átiratot, melyben közlik a közutakra vonatkozó 43/1997-es Rendelkezés 22-es cikkelye és 38-as cikkelye első bekezdése alapján a közigazgatási intézmények kötelességeit, miszerint takarítani kell a sáncokat, lefolyókat, járdákat, ültetvényeket. A tanácsosok tudomásul veszik.

Egy másik téma keretén belül a polgármester úr bemutatja a 2019-es évi tevékenységi beszámolóját.

Továbbá, a polgármester úr felolvassa Szabó Rozália, Sóvárad község 356 szám alatti lakos levelét, aki érdeklődik az ivóvíz- és a szennyvízhálózatra való rácsatlakozás lehetőségéről. A tanácsosok válaszolják, hogy az év folyamán bővítve lesznek ezek a hálózatok és így lesz lehetőség a rácsatlakozásra.

A polgármester úr felolvassa Köröshegy község, Böllérfesztiválon való részvételre szóló meghívását.

Szakács István, Sóvárad Község Önkéntes Katasztrófavédelmi Alakulatának vezetője javaslatára tárgyalják egy bizonyos összeg juttatását az alakulat tagjai részére minden beavatkozás- és minden szakképesítési tanfolyamon való részvétel esetén.

A polgármester úr felolvassa a S.N.Transgaz S.A. szolgáltató vállalatától kapott felszólítást a gázvezeték közelében épített házzal kapcsolatosan. Ugyanakkor a fenti vállalat kéri, hogy a Sóvárad Polgármesteri Hivatal hozzon intézkedéseket az illető épületek lebontására. Tárgyalják a lehetőségeket a helyzet megoldására.

Mivel nincs egyéb megtárgyalásra váró téma, az üléselnök bezárja a mai gyűlést.

Üléselnök
Gagyfi Ildikó

Jegyző
Tolokán-Király Katalin

Jelenlevő tanácsosok aláírása:

